



Код: АСВ  
Принято: 10.12.20  
(все даты в настоящем документе указаны в европейском формате число/месяц/год)  
Пересмотрено: 13.01.22; 08.12.22

## **О причастности каждого учащегося - запрет символов ненависти и об инцидентах на почве предвзятости**

Школьный округ North Clackamas привержен принципам равноправия и стремится содействовать успеху каждого учащегося. Равноправие способствует созданию инклюзивной и безбарьерной среды, в которой каждый учащийся имеет доступ к высококачественному образованию и может идти своим путем, чтобы в полной мере реализовать свой потенциал.

Все учащиеся имеют право на качественный образовательный процесс, свободный от дискриминации и притеснений на основании воспринимаемой расовой принадлежности, этнического происхождения, цвета кожи, семейного благосостояния, материального положения, мобильности, языка, семейного положения, пола, сексуальной ориентации, гендерной идентичности, инвалидности, уровня подготовленности, религии или национального происхождения.

Все сотрудники имеют право работать в среде, свободной от дискриминации и притеснений на основании воспринимаемой расовой принадлежности, этнического происхождения, цвета кожи, семейного благосостояния, материального положения, мобильности, языка, семейного положения, пола, сексуальной ориентации, гендерной идентичности, инвалидности, уровня подготовленности, религии или национального происхождения.

Все посетители имеют право участвовать в школьной или образовательной среде, свободной от дискриминации и притеснений на основании воспринимаемой расовой принадлежности, этнического происхождения, цвета кожи, семейного благосостояния, материального положения, мобильности, языка, семейного положения, пола, сексуальной ориентации, гендерной идентичности, инвалидности, уровня подготовленности, религии или национального происхождения.

“Инцидент на почве предвзятости” означает враждебное выражение неприязни по отношению к другому лицу, связанное с воспринимаемой расовой принадлежностью, этническим происхождением, цветом кожи, семейным благосостоянием, материальным положением, мобильностью, языком, семейным положением, полом, сексуальной ориентацией, гендерной идентичностью, инвалидностью, уровнем подготовленности, религией или национальным происхождением. Инциденты на почве предвзятости могут включать уничижительные высказывания или поведение, направленное на любую из указанных демографических групп.

“Символ ненависти” включает петлю виселицы/удавки<sup>1</sup>, символы неонацистской идеологии и боевой флаг Конфедерации<sup>2</sup>.

Округ запрещает использование или демонстрацию каких бы то ни было символов ненависти на территории округа или в образовательной программе<sup>3</sup>, кроме случаев использования в учебной программе, соответствующей государственным стандартам образования для государственных школ.

В ответ на использование каких-либо символов ненависти или возникновения ситуаций на почве предвзятости, школьный округ, насколько это уместно, будет в первую очередь использовать обучающие и коррекционные меры, как это указано в сопроводительном документе (AR) к данной директиве.

Округ запрещает любые преследования в отношении лица, из-за того, что это лицо предъявило обвинение, дало показания, оказало помощь в расследовании или участвовало в расследовании, судебном разбирательстве или слушании; а также запрещает принуждение, запугивание, угрозы или вмешательство в жизнь человека для осуществления каких-либо прав, гарантированных в соответствии с законодательством штата и федеральным законодательством.

Ничто в данном регламенте не имеет целью препятствовать законному использованию помещений округа в соответствии с договором аренды или лицензией.

При обработке сообщений или жалоб об инцидентах на почве предвзятости округ применяет административный регламент ACB-AR – “Порядок рассмотрения жалоб об инцидентах, произошедших на почве предвзятости”.

## КОНЕЦ ДИРЕКТИВЫ

---

### Юридические ссылки:

[ORS 174.100](#)

[ORS 339.347](#)

[ORS 659.850](#)

[ORS 659.852](#)

[OAR 581-002-0005](#)

[OAR 581-022-2312](#)

[OAR 581-022-2370](#)

*Tinker v. Des Moines Indep. Cmty. Sch. Dist.*, 393 U.S. 503 (1969).

---

<sup>1</sup> В соответствии с законом Сената № 398. (2021 г.), демонстрация петли/удавки в общественном месте с целью запугивания может расцениваться как тяжкое преступление класса А.

<sup>2</sup> Любое дисциплинарное взыскание за инцидент, который возник на почве предвзятости или связан с проявлением ненависти, должно включать задокументированный факт о том, что произошедший инцидент с достаточной вероятностью мог привести к существенному нарушению школьной деятельности или существенному негативному вмешательству в школьную деятельность; либо же с разумной вероятностью произошло нарушение прав учащихся посредством ограничения их доступа к услугам, мероприятиям и возможностям, которые предлагаются школьным округом.

<sup>3</sup> Понятие “образовательная программа” включает любую программу, услуги, школу и мероприятие, спонсором которого является округ. Термин “программа или услуга, спонсируемая округом” включает в себя ее технологическую систему, как это определено административным регламентом IBGA-AR.

*Dariano v. Morgan Hill Unified Sch. Dist.*, 767 F.3d 764 (9th Cir. 2014).  
*State v. Robertson*, 293 Or. 402 (1982).

**Ссылки на внутренние нормативные правила округа:**

AC - Недопущение дискриминации

GBEA – Домогательства на рабочем месте

GBNA – Хейзинг / домогательства / запугивание / травля / угрозы – Персонал GBN/JBA - Сексуальные домогательства

JBA/GBN - Сексуальные домогательства

JFCF – Хейзинг / домогательства / запугивание / травля / угрозы / травля в интернете / насилие над подростками на свиданиях / насилие в семье – Учащийся